
運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

⾏事に参加することでの⽣活場⾯における変化はありますか？

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.1 4.4

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

3.6

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

3.4

●⾃ら作ることがある
●料理に興味を持ちだした
●お⼿伝いをするようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

3.7

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

2.5

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

4.3

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ハウルの丘の個別療育の内容に
満足していますか？

4.0

ハウルの丘の行事に満足してい
ますか？

3.7

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

2.6

ハウルの丘に喜んで通っている
と感じていますか？

4.4

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.4

●通うのを楽しみにいているようです。いつもありがとうございます。
●時間がないにも関わらず療育での様⼦をわかりやすく書いていただい
 て安⼼しています。ありがとうございます。
●最初は⼼配で⼤丈夫かな？と思いましたが、こちら側が伝えることに
 よって、⼦供を預けやすくなりました。今は安⼼して通わせて良かっ
 たなと感じています。これからも頑張ってください。

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

2.6

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.0

保護者様の声

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

3.1

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

3.9

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.3

ハウルの丘の運動療育の内容に
満足していますか？

4.0

●⾝⽀度が少しずつできるようになった
●服たたみや洗濯物を⼿伝うようになった
●⾷器を洗ってくれるようになった
●掃除を⼿伝おうとしてくれるようになった
●ファスナーをしめられるようになった

●お友達と⼀緒に遊びたがる事が増えた
●分からない場⾯場⾯での判断⼒や他の⼈への⾔
 葉かけに成⻑を感じる
●以前よりも⾃分の意志を相⼿に伝えようとする
 ことが増えた
●状況をみて⾏動するようになってきた

●ますます体を動かすことが好きになったと思い
 ます
●良く話すようになり、前より体が⼤きくなった
 ように思う。体を動かすので、お昼寝をするよ
 うになった。
●転倒は減っていると感じる

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.0

就労・⾃⽴⽣活準備クラス  ハウルの丘  集計結果
（放課後等デイサービス）

保護者様アンケート

2021年12⽉

＝＝満⾜度＝＝
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